

台风和冷空气再度挥出“组合拳” 双休日我市会有明显降水过程

本报讯(记者 石承承) 据市气象台消息,这个双休日我市会有一次明显的降水过程,而这又是台风和冷空气“联手”造成的。

截至昨天16时,今年第22号台风“海马”的中心已经位于南海东北部海面,距离广东省深圳市东南方向590公里。中心附近最大风力14级(42米/秒)。

据中央气象台预计,“海马”会以每小时25-30公里的速度向西偏北方向移动,强度变化不大,预计今天下午在广东珠海到

汕尾一带沿海登陆,登陆时为台风或强台风。登陆后,“海马”将向西北偏北方向移动,强度快速减弱,明天进入江西境内后,减弱为热带低压。

中国气象爱好者分析,尽管“海马”并不是冲着江浙沪一带而来,但“它将在本周末给江浙沪带去大风暴雨”。与此同时,“它也会把冷空气吸下来”。

又见台风和冷空气“联手”。就在不久之前的国庆长假末尾,今年第19号台风“艾利”和冷空气就曾“联手”掀起过一场

狂风暴雨,导致我市出现大雨到暴雨,局部地区大暴雨,市气象台还为此发布了暴雨黄色预警;市区风力达到5-6级,甚至还出现了7-8级阵风。

从市气象台目前的预报看,这回台风和冷空气带来的降水首先会出现在昨天夜里到今天,阴有时有阵雨,局部地区会有中到大雨,明天阴转阵雨,预计要等到下周一,阴雨天气才会告一段落。

此外,从目前的预报看,今明天市区风力为3级。

首届国际港口文化论坛开幕

本报讯(记者 陈晓 通讯员 赵锡) 昨日,为期两天的首届“港通天下”国际港口文化论坛暨“行舟致远”国际航海论坛在宁波北仑的中国港口博物馆举行。来自德国、法国、英国、沙特、日本、韩国和我国香港地区、国内各地60余名专家学者与会。本次论坛由国家文物局水下文化遗产保护中心、宁波市文化广电新闻出版局、北仑区人民政府共同主办。

本次论坛主题为“历

史视野下的港城互动”,旨在通过历史研究、考古发掘、文化分析的专业角度,深入探讨世界范围内港口与城市的互动关系,积极推动港口与城市的和谐发展,形成学术成果,传播“海丝”文明。与会专家共提交高质量的学术论文数十篇。15位来自不同国家和地区的专家学者在会上作专题报告,内容涉及港城关系、港城文化、港口考古、“海丝”新观等方面,学术氛围自由而热烈。

百余本“身价不菲”连环画将于22日亮相

本报讯(记者 房伟 通讯员 沈颖) 自上周第二届“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会的举办消息发布以来,受到了市民的广泛关注。从19日起,已有来自北京、济南、苏州、杭州、舟山等地的“连友”带着各自的宝贝陆续抵达镇海招宝山。同时,主办方也收到了来自圈外连环画爱好者发来的“宝贝”图片。经过主办方甄选,近200本品相好、荣获中国连环画绘画奖项、收藏价值高的精品连环画亮相

拍卖会现场。

来自舟山的“连友”史先生的一本名为《海港》连环画在众多精品拍品中可谓是“上乘之作”,在“连友”圈中一亮相便受到推崇。来自北京的资深“连友”唐林华告诉记者,该本连环画品相近十品,发行量仅71000册,又是少见的大开本。“这本原价仅0.29元的连环画,将有望拍出上万元价格。”

镇海区招宝山街道连环画协会会长周雨亭告诉记者,连环

画的品鉴主要看四大要素,品相、年代、题材和画家,环环相扣缺一不可。而品相决定了连环画的价格,是连环画的生命。

记者了解到,第二届“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会将于10月22日上午在镇海老年大学(招宝山街道人民路34号)举行开展仪式,并于下午一点举行拍卖会,本次亮相的精品连环画,品相均在9.5品以上,且多为名家、获奖作品。届时市民可以到场慢慢品鉴。

奥克斯捐2000万元设立基金 用于帮助急、难、贫老百姓

本报讯(记者 罗湘波 通讯员 姚璐璐) 昨天,在浙江大学明州医院十周年庆典上,明州医院建设方奥克斯向鄞州区慈善总会捐赠2000万元人民币,建立企业留本冠名基金,希望帮助急、难、贫的老百姓。

同时,奥克斯还向台湾彰化基督教医院捐赠2000万元新台币,促进海峡两岸医疗事业的共同发展,并借助台湾先进的医疗技术水平和医疗管理经验,让宁波的老百姓在家门口就能享受到国际化的医疗服务。

“我们希望在这些人

群最需要医疗救助的时候,能起到雪中送炭的作用。”奥克斯集团董事长郑坚江说,作为“企业公民”应该寻求解决社会上普遍关心的民生问题,奥克斯在灾害救助、环境保护、慈善事业、社区服务等领域,已捐资2.5亿元。

除了公益捐赠外,浙江大学明州医院走进社区、乡镇、学校、敬老院,并联合社会公益组织开展各项义诊活动,累计完成义诊100余场次。创新开设5条就医免费接送班车,让偏远乡镇的人能便捷就医;联合慈善总会等单位推行专项免费工程,以及各类健康讲座。

段塘学校感恩教育打动2000多名师生和家长

本报讯(记者 徐叶 实习生 陈时飞 通讯员 陈玥) 前天下午,海曙区段塘学校举行了“让爱你的人为你感到自豪”感恩教育活动,全校师生及家长2000余人参加。

活动中,来自中国学生心理成长网的专家围绕“感恩”给大家带来了精彩演讲。在他的鼓励

下,全场1000多名学生起立向班主任鞠躬致谢,家长们也高举双手鼓起掌来。在向父母感恩环节,学生们大胆“告白”,说出内心的爱。情到深处,孩子们忍不住流下眼泪,父母也难掩激动。

海曙区段塘学校校长章民表示,感恩是永恒的话题,但学校提倡的更是一种双向的感恩。

他认为,家长也要意识到向孩子表达爱是多么重要的一种交流。据了解,段塘学校60%的学生是外来务工人员子弟。借此次感恩教育活动,学校正式启动了“家长学校”,从本学期起,将分年级段按需求开设心理辅导课,帮助家长们更好地理解自己的孩子。

此报栏值 100 元现金!!!



华生国际 灯饰城

86822 666

宁波市江南路(高速小港出口)

官网: www.nbhshome.com

灯具·窗帘·墙纸·饰品



华生国际家居广场

6万m²专业灯饰市场 (B馆)

国有巨作 华生国际家居广场是宁波开投集团控股的100%国有家居卖场

超大体量 总面积30万m² 18万m² A馆家具建材城 + 6万m² B馆灯饰城 + 6万m² C馆厨电城

海量商品 无论温馨小屋 豪华大宅必有您心仪的选择

优雅设施 在您购买质优价廉商品同时还能体验超乎想象的精致购物环境

便捷交通 位于江南路北侧 距宁波环城路(明州大桥)东1公里 紧邻高速小港出口

规则: 1年内顾客凭此报栏在华生B馆购物, 每单满2000元可抵100元。

温馨提示: 为保障顾客利益, 请在最后付款时出示本报栏。